

Третья
зона.
День
за днем.

Ясно:
нужны
реформы

Цена 5 коп.

РД 00527

Заказ № 8615

● Составитель А. ТУРИНЦЕВ

● Тираж 1500 экз.

Двадцать шестой тур принес только два неожиданных результата. Предполагалось, что на своем поле пензяки возьмут верх над альметьевцами. Однако получилось не в соответствии с прогнозами. «Буровик» с минимальным счетом 1:0 нанес поражение «Химашевцу», спутав одному из претендентов на первое место все карты. Не менее громко прозвучала победа «Энергии» над другим фаворитом, «Тяжмашем». Результат тоже 1:0.

В других поединках по два очка записали в свой актив: «Торпедо» (Мс.), «Нефтяник» (Сл.), «Корд» — по 1:0 выигрыши у златоустовского «Металлурга», «Зауральца», «Уфимца». Более убедительно победили дзержинцы — 2:0 (павловское «Торпедо»). «Локомотив» в трудной борьбе заставил сложить оружие магнитогорских футболистов (2:1). Ничья в туре была единственной. 0:0 — так сыграли «Химик» (Бр.) и «Динамо».

Сегодня, в двадцать седьмом туре, внимание болельщиков будет привлечено к таким дуэлям: «Зауралец» — «Торпедо» (Мс.); «Металлург» (Зл.) — «Локомотив»; «Металлург» (Мг.) — «Нефтяник» (Сл.); «Химашевец» — «Уфимец»; «Энергия» — «Корд»; «Буровик» — «Тяжмаш»; «Уралец» — «Химик» (Дз.); «Торпедо» (Пвл.) — «Динамо».

Международная федерация футбола (ФИФА) обратилась к национальным ассоциациям за рекомендациями по изменению порядка проведения финальных соревнований чемпионатов мира.

Советская федерация, всесторонне ознакомившись с письмом ФИФА, внесла следующие предложения:

- К финальным соревнованиям, как и на предыдущих чемпионатах мира, допустить 16 сборных команд.
- Первый этап соревнований провести снова согласно жеребьевке в четырех группах.
- Ко второму этапу допустить по две сильнейшие сборные от каждой группы.
- Все эти восемь команд жеребьевкой разбить на две группы.
- Игры в группах также провести по круговой системе.
- Победители групп в финале разыграют титул чемпионов мира.
- Команды, занявшие второе место в группах, опорят третье-четвертое места.

Кстати, предстоящий олимпийский турнир 1972 года будет проведен по системе, предложенной нашей федерацией.

● Типография упр. по печати. Тюмень, Первомайская, 11.

Областной комитет
по физической культуре
и спорту
Стадион «Нефтяник»

17

Ф
у
т
б
о
л
сентября
Сезон 1970 года

«Нефтяник»
ТЮМЕНЬ

Положение команд на 17 сентября

	побед	ничих	пораж.	очки	мячи
«НЕФТЯНИК» (Тм)	15	6	5	36—16	28—15
«КОРД»	13	7	3	33—13	36—16
«ХИМИК» (Дз.)	13	6	6	32—18	34—21
«СТАЖМАШ»	13	5	8	31—21	32—17
«ДИНАМО»	13	4	8	30—20	32—25
«ХИММАШЕВЕЦ»	12	6	8	30—22	29—22
«МЕТАЛЛУРГ» (Зл.)	11	8	7	30—22	28—24
«ЛОКОМОТИВ»	11	8	7	30—22	30—30
«ТОРПЕДО» (Пвл.)	11	7	7	29—21	29—16
«ТОРПЕДО» (Мс.)	10	7	9	27—25	28—28
«БУРОВИК»	8	19	8	26—26	27—23
«УРАЛЕЦ»	11	1	14	23—29	25—32
«ЭНЕРГИЯ»	8	6	12	22—30	27—30
«ЗАУРАЛЕЦ»	6	9	11	21—31	24—27
«НЕФТЯНИК» (Сл.)	8	9	9	21—31	15—27
«ХИМИК» (Бр.)	5	7	14	17—35	17—32
«УФИМЕЦ»	5	6	15	16—36	19—41
«МЕТАЛЛУРГ» (Мг.)	2	4	20	8—44	12—43

* «Корд» провел на три, а «Динамо», «Химик» (Дз.) и «Торпедо» (Пвл.) на один матч меньше, чем остальные команды.

Только дачадо

Да, именно так — только начало, если значение победы «Нефтяника» в предыдущем туре повествовать соответствующей цифровой пропорцией. Выигрыш у нижнетагильских футболистов — это покорение лишь одного из шести барьеров, выстроившихся на самом ответственном для лидера отрезке турнира. Впереди пять испытаний гостями различных спортивных достоинств, но одинаково пристрастно относящихся к флагману зоны, следовательно — одинаково опасными. Может статья, что «домашнего» урожая очков окажется маловато, так сложится турнирная обстановка, что процесс превращения имярек в чемпионы будет перенесен на чужие стадионы. Тогда еще труднее будет тюменцам.

В общем, только начально. Но — обнадеживаю-

щее, чего не можем не отметить с удовольствием. Зримо «Нефтяник» обретает свою прежнюю боевую форму. В матче с «Уральцем» отлично сыграли полузащитники — основная надежда команды, в ряде эпизодов были острой и впечатляющими форварды. В строй бойцов вернулся основной бомбардир Геннадий Ионкин [напомним, у него на счету семь забитых мячей]. Нам кажется, не раскрыл еще своих возможностей Виктор Чубаров. Надеемся, что атакующий потенциал команды усилив вернувшийся к нам из Красноярска и явно при-

шедший ко двору Владимир Хакимов.

«Атака!» — должно быть написано сегодня на знамени «Нефтяника», только наступательный футбол обеспечит нашим землякам успех.

Восемнадцать соперников вступили в мае в борьбу за единственную путевку в класс «А». Теперь, когда до конечной станции чемпионата третьей зоны остается месяц, во главе соискателей мы видим тюменский «Нефтяник». За десятилетнюю историю пребывания нашего полпреда в классе «Б» он неоднократно был близок к тому, чтобы расстаться с ним. Но это нас не радовало, ибо слово «расставаться» рифмовалось с печальным синонимом «вылететь». А здесь из класса «Б» — парадным шагом в класс «А».

Перспектива завидная. Цель рядом. Даешь высшую лигу, «Нефтяник»!

„НЕФТЯ- НИК“

Тюмень

„ХИМИК“

Березники

Х. ГАЛИМОВ
 А. МИЛЬДУС
 Р. ГИЛЬМАНОВ
 В. ХВОСТОВ
 В. ГОРДЕЕВ
 Г. АФАНАСЬЕВ м/с
 В. БАЙДАКОВ
 Ю. МОРОЗОВ
 А. КОРОЛЕВ м/с
 Г. ИОНКИН
 Б. КОВАЛЕВ
 Ю. ЮЖАКОВ
 В. ХАКИМОВ
 В. ЗЫРЯНОВ
 С. ОПЕКУНОВ
 М. МЕЛЬНИКОВ
 В. ЧУБАРОВ

Старший тренер
 м/с В. ШАФРАНСКИЙ
 Тренер А. КИСЕЛЕВ

БЕЗРУЧКО
 СОКОЛОВ
 ВОСКОБОЙНИКОВ
 БАБЫКИН
 БЕЛОБОРОДОВ
 ШЕЛОХИН
 ВТОРЫГИН
 УСТИНОВ
 МИКУЦКИЙ
 ГРАЩЕНКО
 КУТИН
 ЩЕРБАКОВ
 СУЩИН

Тренер А. ШЕПТАЛИН